
 

PPaassooss  ddee  llaa  CCaappuullaa  ((LLaa  MMaanncchhaa,,  SSppaaiinn))  
VVeerrddeejjoo  22001133            
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1122..55%%  

Glass 

€ 5.25 

Bottle 

€ 19.50 

Clear straw colour. Very expressive nose of gooseberry,  

fresh green apples, peaches and white fruits with hints of almond.  

Impressively rich, good acidity and fine balance of the palate.  

Not oaked.  

Great match with shellfish, fish and poultry.  
 

TTeerrrree  ddii  MMoonntteeffoorrttee  ((VVeerroonnaa,,  IIttaallyy))  
SSooaavvee  CCllaassssiiccoo  22001133  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1122..55%%  

Glass 

€ 5.95 

Bottle 

€ 19.95 

Made from 100% Garganega grapes from vineyards of volcanic origin on 

the slopes of Monte Grande in the municipality of Monteforte, at an 

altitude of 160m with south-easterly exposure.  

Clean, bright and light in colour; attractive, fresh, open nose, 

with perfumes of almond blossom and white flowers.  

Dry with lively acidity, slight nutty complexity on the palate, plenty of ripe 

melon fruits with a hint of yeast on the finish.  

A very well made wine with a clean, crisp finish.  

A natural match with mussels.   
 

VViillaacceettiinnhhoo  ((MMiinnhhoo,,  PPoorrttuuggaall))  
VViinnhhoo  VVeerrddee  22001133  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1100%%  

Glass 

€ 5.95 

Bottle 

€ 20.50 

A blend of Avesso, Arinto, Azal and Loureiro grapes. Citric wine with an 

aroma of white fruits from the orchard and a slight tropical note. Fresh, 

smooth and enjoyable in the mouth, ideal to drink at any moment. 

A great aperitif wine and a good match with seafood and light salads.  
 

CCoolllleevveennttoo  992211  ((FFrriiuullii  --  VVeenneezziiaa  GGiiuulliiaa,,  IIttaallyy))  
PPiinnoott  GGrriiggiioo  ddeellllee  VVeenneezziiee  22001133  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1122%%  

Glass 

€ 6.50 

Bottle 

€ 24.00 

Intense straw yellow colour. Elegant wine of good intensity with pleasant 

fragrances of sun dried hay with hints of toasted almonds. Fresh, 

harmonic taste; crisp and dry with a clean, lingering finish.  

A versatile wine that is the ideal companion to seafood and poultry 

dishes or simply savoured on its own.  
 

AAnnnnee  ddee  JJooyyeeuussee  ((LLiimmoouuxx,,  FFrraannccee))  
CChhaarrddoonnnnaayy  22001122  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133..55%%  

 Bottle 

€ 26.50 

Shiny and bright wine of pale yellow shade. 

A nose of beautiful aromatic intensity that combines notes of white 

flowers and citrus. Pleasant and clean on the palate, well-balanced 

and aromatic with a fresh ending.  

Combines perfectly with all kinds of fish.  
 

AAnnttoonnuuttttii  ((FFrriiuullii  --  VVeenneezziiaa  GGiiuulliiaa  ,,  IIttaallyy))  
SSaauuvviiggnnoonn  22001133  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1122..55%%  

Glass 

€ 7.50 

Bottle 

€ 28.00 

Luminous straw yellow in colour.  

The bouquet is full of green, grassy and herbaceous flavours.  

Vivacious in the mouth with a strong aromatic persistence. 

Perfect as an optimal aperitif or as an accompaniment to seafood 

or risotto.  
 

 

KKiirr                                                                                      Add € 1.00 per glass 

(1/2 shot of crème de cassis topped with white wine of your choice)                                          



RREEDD  WWIINNEESS  
  

GGaattoo  NNeeggrroo  ((CChhiillee))  
MMeerrlloott  22001133    
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133%%  

Glass 

€ 4.95 

Bottle 

€ 17.95 

Red ruby colour with purple shades. This intense and fresh merlot with 

blackberry and plum aromas has subtle spiced notes in the back, mixed 

with sweet tones of vanilla.  

A medium-bodied wine, with very soft tannins and a round finish. 

 

The best choice to accompany all kinds of red meats, lamb, pork 

and duck.  

Also ideal with dough, pasta and pizza. 

 
AAVVAAIILLAABBLLEE  WWHHIILLEE  SSTTOOCCKK  LLAASSTTSS 

 

FFaauussttiinnoo  RRiivveerroo  UUlleecciiaa  ((SSppaaiinn))  
RRiioojjaa  CCrriiaannzzaa  22001111  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133%%  

Glass 

€ 5.95 

Bottle 

€ 18.95 

Elegant blend of Tempranillo (85%) and Garnacha (15%).  

Aged from 12 to 14 months in medium-toasted American oak barrels, 

which gives the wine complexity, spicy aromas and flavours.  

Garnet-red with brick-red glints, clean and bright.  

Outstanding notes of barrel ageing underscore its fruity personality. 

Smooth yet robust flavour, well-structured with a lingering finish. 

 

This wine can be enjoyed with all types of red meat, lamb and game. 

Perfect with all types of cheese. 

 
AAVVAAIILLAABBLLEE  WWHHIILLEE  SSTTOOCCKK  LLAASSTTSS 

 

PPaassooss  ddee  llaa  CCaappuullaa  ((LLaa  MMaanncchhaa,,  SSppaaiinn))  
TTeemmpprraanniilllloo  22001122  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133%%  

Glass 

€ 5.25 

Bottle 

€ 19.50 

Fantastically deep violet colour. Intense red berry fruits on the nose, 

clean and lively, with juicy sweetness and length on the palate.  

The wine is unoaked, but enjoys good structure because of the natural 

concentration. 

This young, unoaked wine has been created for easy enjoyment. 
 

SSeerr  DDaannttee  ((IIttaallyy))  
CChhiiaannttii  22001111  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133%%  

Glass 

€ 6.50 

Bottle 

€ 23.50 

Aromas of cherries and fresh red fruits mingle with spicy peppery notes on 

the nose. The wine is fresh and lively on the palate with soft round tannins. 

Great intensity, well balanced with good length. Unoaked.  

This wine is recommended with lamb, poultry and cheese. 
 

HHeerreenncciiaa  AAllttééss  ((TTeerrrraa  AAllttaa,,  CCaattaalloonniiaa,,  SSppaaiinn))  
GGaarrnnaattxxaa  NNeeggrraa  22001133  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1144%%  

 Bottle 

€ 24.00 

Bright crimson in colour, this wine is very expressive with notes of red fruits 

and minerals that leap from the glass. Plenty of fruit on the palate, 

a touch of complexity and sweet tannins. 

Pairs well with grilled meats, especially lamb. 
 

RRiivveerraa  ((SSaalleennttoo,,  AAppuulliiaa,,  IIttaallyy))  
NNeeggrrooaammaarroo  22001122  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133%%  

 Bottle 

€ 26.00 

Deep ruby colour. Complex bouquet of bitter cherries and raspberry; 

medium-bodied on the palate with a long complex aftertaste 

exhibiting the pleasant, bitterish notes typical of the negroamaro.  

A very versatile wine, matching pastas, soups and meats. 



AAnnnnee  ddee  JJooyyeeuussee  ((LLiimmoouuxx,,  FFrraannccee))  
MMaallbbeecc  22001133  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133..55%%  

Glass 

€ 7.00 

Bottle 

€ 26.50 

Intense purple and ruby colour, blackberry and violet notes on the nose, 

fruity in the mouth with soft tannins and flavours of ripe black fruits, vanilla, 

cocoa and plum. Well balanced with a long finish. 

Ideal with steaks and sophisticated meat dishes.  

Matches nicely dark chocolate based desserts. 
 

LLooggaann''ss  AAppppllee  TTrreeee  FFllaatt  ((AAuussttrraalliiaa))  
SShhiirraazz  22001122  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133..55%%  

Glass 

€ 7.50 

Bottle 

€ 27.00 

Lovely crimson red colour.  

The perfumed aroma shows characters of red berries and fresh earth 

with a floral lift. The fleshy palate has bright flavours of mixed berries, 

plums and spice. 

Try this wine with our dry-aged steaks. 
 

BBlluuee  CCuuttttiinngg  RRooaadd  ((CCllaarree  VVaalllleeyy,,  AAuussttrraalliiaa))  
CCaabbeerrnneett--MMeerrlloott  22001100  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1144..55%%  

Glass 

€ 7.50 

Bottle 

€ 28.00 

90% Cabernet-10% Merlot. Plum red with deep purple hues. Aromas of 

violets, rich mulberry and spice, complex nose with hints of French oak 

and cassis. Decadent juicy palate with dark forest fruits. Mocha and 

spice from the use of French oak. Great balance and long juicy tannins.  

This wine is food friendly. Best enjoyed with red meats. 
 

RROOSSÉÉ  WWIINNEE    

FFeelliixx  SSoolliiss  AAllbbaallii  ((VVaallddeeppeeññaass,,  SSppaaiinn))    
TTeemmpprraanniilllloo--GGaarrnnaacchhaa  22001122  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1122%%  

Glass 

€ 5.95 

Bottle 

€ 19.95 

Delicious rosé made exclusively from the best Tempranillo grapes, with 

intense aroma of red fruits, fresh and tasty on the palate, of a beautiful 

colour.  

Perfect match for fish and seafood dishes. 
 

BBUUBBBBLLEESS  
  

EEmmoottiivvoo  PPrroosseeccccoo  ((IIttaallyy))  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1100..55%%  

- Bottle 

€ 21.25 

An Italian frizzante of a pale yellow colour with fine perlage. Delicately 

fruity, slightly aromatic bouquet, fresh with lemon, pear and apple 

flavours. Well balanced and light body. Harmonic at the taste. Lively and 

crisp on the palate with a dry and refreshing finish. 

Ideal as aperitif and with desserts. 
 

DDEESSSSEERRTT  WWIINNEESS  
  

FFoouunndd  SSttoonnee,,  BBeerrttoonn  VViinneeyyaarrddss  ((AAuussttrraalliiaa))  22000099  
RRaaiissiinneedd  SSeemmiilllloonn  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1111..55%%  

Tasting 

glass 

50 ml 

€ 4.00 

Glass 

100 ml 

 

€ 7.50 

This wine of vibrant golden colour displays aromas of dried apricots and 

apple. The palate shows luscious apple and apricot flavours, beautifully 

balanced by zingy acidity and quality oak. 

Enjoy with fruity - especially apple-based - desserts and cheese cakes. 

 

CChhââtteeaauu  SSiimmoonn  ((BBoorrddeeaauuxx,,  FFrraannccee))  22000099  
SSaauutteerrnneess  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1133%%  

Tasting 

glass 

50 ml 

€ 5.00 

Glass 

100 ml 

 

€ 9.95 

With a brilliant gold colour, the nose is elegant and expressive with 

aromas of honeysuckle, peach, apricot and dried fruit. Scents of 



preserved grapes and toast breathe out in the bouquet - there is softness 

and warmth on the palate. Good finish with a hint of nougat and vanilla.  

Perfect match for blue cheese, chocolate cake, custard-based desserts, 

pineapple, strawberries. 
 

PPffeeiiffffeerr  ((RRuutthheerrgglleenn,,  AAuussttrraalliiaa))  
BBrroowwnn  RRuutthheerrgglleenn  MMuussccaatt      
((aavveerraaggee  aaggee::  1100  yyeeaarrss  oolldd))  
AAllccoohhooll  ccoonntteenntt::  1177%%  

Tasting 

glass 

50 ml 

€ 5.75 

Glass 

100 ml 

 

€ 10.95 

Few wines can elicit a response on first tasting quite like Rutherglen 

Muscat. The multitude of aromas, the incredible depth of flavour on  

the palate, and a finish that seems to linger for an age... the first sip  

of Rutherglen Muscat is a memory that stays with a wine lover for life. 
 

This Muscat is a wonderful example of Rutherglen Classic Muscat.  

Bright amber in colour with just a tinge of orange, this wine has a heady 

aroma of muscat fruit plus raisins, fruitcake, burnt toffee and zest.  

The palate is rich and luscious, and shows a fine balance between 

sweetness and freshness on the finish. 

Muscat is regarded as the world's richest wine.  
 

A fantastic after-dinner wine. It is one of few wines with the intensity to 

stand up to chocolate based desserts and works well with the richer 

flavours of coffee, caramel, vanilla, butterscotch and the like. This wine 

can also pair well with fruit based desserts, sorbets and ice cream. 
 

Great served over ice as an aperitif to kick start the appetite, with soups, 

terrines, charcuterie and even spicy dishes where the sweetness of the 

wine serves to counter the heat of the dish. 

 



 

WINE-BASED COCKTAILS 

Hugo  
a cocktail pleasing to the eye, fresh, light and fragrant: 

Prosecco + elderflower syrup + mint + lime + sparkling water 

 
Nothing better than a glass of Hugo on a sunny day! 

€ 7.50 

KIR 
a classic French aperitif cocktail - elegance in a glass 

 

1/2 shot of crème de cassis topped with white wine of your choice 
  

 

Add € 1.00 per glass 
                                       

MULLED WINE 
 

Spicy - Warming - Comforting - Festive 
 

 
€ 6.50 

 


